
   جغرافيا

  گنجند؟ اي واحد از جغرافيا مي موارد كدام گزينه در شاخه -1

  جغرافياي سياسي ـ) جغرافياي جمعيت 2    ژئومورفولوژي ) كارتوگرافي ـ1

  جمعيتجغرافياي  ) جغرافياي زيستي ـ4    ژئومورفولوژي ) سنجش از دور ـ3

  ؟به ترتيب مصداق كدام نوع از عملكرد انسان در ارتباط با محيط طبيعي است» توليد برق آبي در كوهستان«و » رويه دام چراي بي« - 2

  نيازها رفع براي منابع از استفاده و ها توان درك ـ نيازها رفع براي منابع از استفاده و ها توان درك) 1

  ها خواسته به رسيدن براي سودجويانه نگاه ـ ها استهخو به رسيدن براي سودجويانه نگاه) 2

  نيازها  رفع براي منابع از استفاده و ها توان درك ـ ها خواسته به رسيدن براي سودجويانه نگاه) 3

  ها خواسته به رسيدن براي سودجويانه نگاه ـ نيازها رفع براي منابع از استفاده و ها توان درك) 4

  شود؟ انجام مي يك از مراحل پژوهش جغرافيايي كدام، در ديگران پژوهش نتايج و لهمسئپيشينه  سابقه، مطالعه - 3

  ) پردازش اطلاعات4  آوري اطلاعات جمع) 3  ) تدوين فرضيه2  بيان مسئلهو ) طرح سوال 1

 ؟كند اشاره مي» پديده ريزگردها«در ارتباط با » چيز چه«و » چطور«ترتيب به پاسخ دو سؤال كليدي  كدام گزينه، به - 4

  ها درياچه قطع درختان و از بين رفتن ـ وجود ريزگردهاي بيش از حد مجاز در هوا) 1

  شدن عمومي هوا گرم ـ توجهي به تثبيت خاك بي) 2

  وجود ريزگردهاي بيش از حد مجاز در هوا ها ـ درياچه قطع درختان و از بين رفتن) 3

  ها اچهدري قطع درختان و از بين رفتن توجهي به تثبيت خاك ـ بي) 4

 است؟ نادرست، هاي زير گزينهيك از  كدام - 5

  ديگر شود. مكاني به آن انتقال يا شهر يك اعتبار و موقعيت رفتن دست از موجب است ممكن پيرامون، محيط تغييرات ) برخي1

  .است زمين روي آن استقرار محل و سكونتگاه يك دقيق و اصلي مكان موقعيت، از ) منظور2

  .اند داشته را نقش بيشترين طبيعي عوامل جمعيت، سكونت و استقرار ايبر مكان انتخاب ) در3

  .شوند نمي سكونتگاه استقرار براي مكاني انتخاب موجب طبيعي عوامل ) فقط4

  دارد؟مغايرت هاي تاريخي مختلف  در دوره» هسته اوليه و روند توسعه كالبدي شهر رشت«كدام عبارت با تصوير ترسيم شده از  - 6

 

  تر است. ها، گسترده فوذ آن نسبت به ساير سكونتگاه) حوزه ن1

  هاي شهري و روستايي داراي مقر و موقعيت است. ) همانند ساير سكونتگاه2

  گيري هسته اوليه آن سكونتگاه است. ترين عامل طبيعي شكل ) دسترسي به آب مهم3

  سكونتگاهي شده است.راتب هاي ارتباطي سبب ارتقاء مرتبه آن در هرم سلسله م ) دسترسي به راه4

  

 ترتيب به كدام مفاهيم اشاره دارد؟ توضيحات زير درباره دو مكان يادشده، به - 7

ايـن   كه است شده سبب همين مساله، و است گرفته آهن قرار راه و اي جاده آبي، هاي راه تقاطع محل در و كارون رودخانه كنار در اهواز شهر« ـ
  ».باشد داشته اي گسترده نفوذ حوزه و كند برقرار ارتباط ايران با مركز شمال از و جنوبي بنادر با جنوب از فارس، استان با شرق از عراق، با غرب از شهر

 از دفـاع  منظـور  بـه  مغول امپراتوري گسترش از پس ميلادي 13 قرن اواسط در كه است اي قلعه روستاي هولوكو در مجارستان، اوليه هسته« ـ

 »گرديد. تبديل مسكوني اي منطقه به بعد قرن دو در شد و ساخته احتمالي هاي حمله

  مقرموقعيت ـ ) 4  موقعيت موقعيت ـ) 3  موقعيت مقر ـ) 2  مقر مقر ـ) 1

 ترين ملاك تفاوت شهر و روستا كدام است؟ مهم - 8

  ) فعاليت اقتصادي 4  ) فرهنگ و مناسبات اجتماعي3  ) دسترسي به خدمات و تسهيلات2  ) ميزان جمعيت1

  دهد؟ نشان ميترتيب  مراحل گسترش شهرنشيني در آسيا و آفريقا را بهكدام گزينه،  - 9

  مهاجرت فزاينده روستاييان به شهرها ـ ورود به تجارت جهاني ـ ) صنعتي شدن1

  مهاجرت فزاينده روستاييان به شهرها ها و رشد خدمات ـ توسعه كارخانه ورود به تجارت جهاني ـ) 2

  ورود به تجارت جهاني ييان به شهرها براي دستمزد بيشتر ـمهاجرت فزاينده روستا صنعتي شدن ـ) 3

  ورود به تجارت جهاني ييان به شهرها براي دستمزد بيشتر ـمهاجرت فزاينده روستا ها و رشد خدمات ـ ) توسعه كارخانه4

  گر ويژگي دوره شهرنشيني كند در ايران است؟ بيان ،كدام گزينه -10

  ايران در كشاورزي ) فراهم شدن شرايط انهدام2  خارجي كشورهاي از كالا واردات و مونتاژ عصناي به ) توجه1

  تشكيل بخش عمده توليدات داخلي از محصولات كشاورزي) 4  جوار هم شهرهاي ادغام روستاهاي پرجمعيت در بافت )3

  


